

Дорогие друзья! Искренне поздравляя всех вас с 50-летием со дня основания Ташкентского университета информационных технологий, одного из ведущих высших учебных заведений нашей страны.

Сегодня, как это видно на примере развитых стран и мирового опыта в целом, к какой бы современной отрасли или сфере мы ни обратились - будь то промышленность или сельское хозяйство, строительство, сфера обслуживания, обеспечение безопасности, социальные вопросы или развитие науки и техники, культуры, - основу прогресса составляют телекоммуникационные и информационные технологии.

В ускоренном развитии этой стратегически важной сферы в соответствии с мировыми стандартами и требованиями на сегодняшний день подготовка высококвалифицированных специалистов является для нас актуальнейшей задачей.

Полагаю, что все мы, от руководителей высшего звена, до ученых, специалистов до каждого гражданина - должны хорошо это усвоить.

В решении столь сложной и чрезвычайно ответственной задачи, несомненно, велика роль и значение Ташкентского университета информационных технологий как опорного учебного заведения в данной сфере.

Особенно заслуживает внимания то, что сегодня дает положительные результаты продолжительная работа по совершенствованию деятельности университета в соответствии с требованиями времени, укреплению его научно-педагогического потенциала, материально-технической

базы, созданию филиалов в городах Нукус, Самарканд, Фергана, Карши и Ургенч.

Вместе с тем в нынешнее скоротечное время, когда процессы информатизации приобретают все более глобальный характер, когда конкуренция усиливается и информация становится не только товаром, но и действенным идеологическим оружием, сама жизнь и национальные интересы Узбекистана решительно выдвигают все новые и новые задачи.

В частности, мы должны уделять первостепенное внимание созданию высоких технологий, научным разработкам, подготовке квалифицированных специалистов для таких отраслей, как машиностроение, электроника, самолетостроение, легкая промышленность, теле- и радиосвязь, банковско-финансовая сфера, определяющих основу нашей экономики, чтобы завоевать достойное место на мировом рынке информационных технологий.

В центре нашего внимания постоянно должны находиться также вопросы широкого внедрения сети Интернет, все более глубоко проникающей в нашу жизнь, формирования и развития национальных информационных ресурсов, направленных на воспитание у молодежи гордости за древнюю и богатую историю Узбекистана, несомненные ценности высоких нравственных качеств, эффективное использование при этом больших возможностей узбекского языка.

Уверен, что многонациональный профессорско-преподавательский состав, активные студенты университета не покажут своих знаний, таланта и опыта для решения столь важных и актуальных задач.

Еще раз поздравляю вас, мои дорогие, со знаменательной датой, желаю всем здоровья, счастья и удачи.

Ислам Каримов,
Президент Республики Узбекистан



СПОРТ - ВАЖНЫЙ ФАКТОР ВОСПИТАНИЯ ЗДОРОВОГО ПОКОЛЕНИЯ

В резиденции Оксарой 8 ноября под председательством Президента Ислама Каримова состоялось очередное заседание Попечительского совета Фонда развития детского спорта Узбекистана.

Руководитель страны подчеркнул, что цель данного заседания - заслушать отчет Фонда о проделанной работе за период с августа 2004 года по созданию инфраструктуры детского спорта в стране, особенно в сельской местности, массовому привлечению детей к спорту, обсудить исполнение бюджета Фонда в 2005 году и прогноз поступлений и расходов на 2006 год, вопросы обеспечения детских спортивных сооружений необходимым оборудованием и инвентарем, налаживания их производства в республике, повышения роли и ответственности местных органов власти в развитии детского спорта в сельской местности.

В период создания Фонда не все верили в то, что он займет важное место в нашей жизни, сказал Президент. Однако проделанная за истекший период работа подтвердила, что задачи Фонда заключались не только в решении определенных социальных проблем через развитие спорта на местах, но и в воспитании гармонично развитого поколения, укреплении веры и воли у наших детей, формировании у них независимого мышления, таких качеств, как верность Родине, любовь к стране и народу.

года предусмотрено возведение 162 детских спортивных сооружений.

Вместе с тем в выполнении Программы развития детского спорта имеются и определенные недостатки. При проведении тендеров на строительство спортивных объектов не уделяется должного внимания выявлению финансового состояния, оценке материально-технической базы организаций-подрядчиков. Строительные организации в некоторых областях бесхозяйственно затягивают сроки сдачи спортивных сооружений, неудовлетворительно и качество выполненной работы. Иногда новые спортивные залы не на полную мощность, неэффективно используются безвозвратно.

Самое главное, при оборудовании детских спортивных сооружений нужно учитывать их цели и предназначение. Так, в спортзалах, где готовят профессиональных спортсменов, целесообразно устанавливать и соответствующий спортивный инвентарь. А спортивные залы в общеобразовательных средних школах надо оснащать спортивными принадлежностями, используемыми для общего физического развития.

Основная задача Фонда развития детского спорта заключается в воспитании молодого поколения, достойного наших великих устремлений, намеченных уже в первые годы независимости, создаваемого нами общества, физически и духовно здорового, ни в чем не уступающего другим, подчеркнул глава государства.

Работа Фонда направлена прежде всего на формирование здорового образа жизни, ограждение нашей молодежи от различных вредных влияний, в первую очередь, составив комплексный каталог инвентаря для всех видов спорта, который можно было бы рекомендовать для детских спортивных сооружений.

Президент обратил внимание и на вопросы развития спорта в сельских школах, создания соответствующих условий для девочек, подготовки детских спортивных тренеров, в том числе женщин-тренеров. Руководители должны глубоко осознать, что развитие детского спорта является не только социальным, но и политическим вопросом, имеющим важное государственное значение. Каждый руководитель должен правильно понимать проводимую в стране политику, ее приоритетные направления, наши стратегические цели, заботиться о завтрашнем дне, молодежи.

ХОРОШИЕ НОВОСТИ В ИНТЕРЕСАХ ЧЕЛОВЕКА

В махалле Ойдин областного центра в рамках реализации программы Года здоровья открыто частное лечебное учреждение. Организовала его жительница этой махаллы, врач высшей категории Фотима Бойносова. Здесь обратившимся поставят диагноз, предложат физиотерапевтические и другие процедуры. По рекомендации махаллинского схода граждан одиночки престарелым, членам малообеспеченных семей и инвалидам медицинская помощь оказывается бесплатно.

Мавжуда Ражабова. Собр.к. «Правды Востока». Кашкардинская область.

ЩЕДРЫЙ СПОНСОР АНДИЖАНСКОЙ МАХАЛЛИ

Победителем республиканского смотра-конкурса «Махалла жонкури» («Благотворитель махаллы») стал предприниматель из Уаугурского района Андижанской области, руководитель торгово-производственной фирмы «Бунёдкор» Мурадхан Таджикбаев.

Он награжден наградным знаком «Махалла жонкури» и ценным призом от организатора смотра-конкурса - республиканских благотворительного фонда «Махалла» и Совета аскалов.

Председатель районного отделения республиканского благотворительного фонда «Махалла» Муминжан Саттаров охарактеризовал руководителя фирмы как самого щедрого спонсора своего района.

В течение 2004-2005 годов М.Таджибаев израсходовал на благотворительные цели 148 млн сумов из полученных доходов своей фирмы. Из них 54 млн сумов были выделены на строительство школы в махалле Хайдараб, прежде дети ходили в школу в соседний кишлак, - отметил Муминжан Саттаров.

«Бунёдкор» ежегодно пересчитывает до 7 млн сумов на оплату обучения студентов вузов республики из малообеспеченных и многодетных семей района, чтобы они смогли погасить свои задолженности по контракту за учебу. Для одной из малоимущих семей за счет средств фирмы был построен жилой дом. Кроме того, ежегодно фирма выделяет до 20 млн сумов на строительство районного отделения знания экстренной медицинской помощи, детского спортивного комплекса, объектов культурно-бытового назначения, озеленения и благоустройства населенных пунктов и района. За последние два года за счет средств фирмы в махаллах района проведено четыре «Хатна туйи» и две свадьбы.

К.Низамов. НИА «Туркистон-пресс».

СЕЛЬСКИЕ ВЕСТИ УХАЖИВАЮТ ЗА ОЗИМЫМИ

Ферганские хлеборобы из года в год добиваются высоких результатов. В нынешнем году они продали государству более 265 тысяч тонн отборного зерна, довели урожайность колосовых культур до 47 центнеров с гектара.

Труженики сельского хозяйства, засеявшие озимыми под урожай будущего года 105 гектаров, в эти дни организованно ведут уход за посевами. Полный ходом ведется вторая переделка и подкормка растений.

В этом сезоне мы уделили особое внимание подбору перспективных сортов пшеницы, - отметили фермеры.

В строгим соответствии с правилами агротехники в области ведется уход и за всходами на 8470 гектарах, засеянных семенным зерном.

М.Сулейманов. Корр.УзА.

ПО СЛУХАМ И АВТОРИТЕТНО ОБ ИМПОРТНЫХ ТАМОЖЕННЫХ ПЛАТЕЖАХ. И НЕ ТОЛЬКО...

Мир вступил в эпоху глобализации. Поэтому социально-экономическое поведение нашей страны на мировой арене, углубление рыночных реформ в самой крупной центральноазиатской республике вызывает не только интерес не только местных, но и зарубежных СМИ. И недавние изменения ставок импортных пошлин и акцизного налога в свете постановления Президента Республики Узбекистан от 19 сентября 2005 года «О дополнительных мерах по упорядочению экспортно-импортных операций» трактуются некоторыми зарубежными информационными агентствами по-разному. Проконментировать ряд вопросов таможенной политики мы попросили заместителя директора Центра социально-экономических исследований Абурахама ВАХАБОВА.

Он подчеркнул, что новый правительственный документ учитывает практику в мире методологию и практику таможенного регулирования и не является чем-то экстраординарным. Таможенные тарифы, содержащиеся в постановлении, основаны на гармонизированной системе описания и кодирования товаров, используемой практически всеми странами мира (Международная конвенция принята 14 июня 1983 года в Брюсселе). Всего таможенным тарифом охватывается 10 612 детализированных товарных позиций.

За основу нового таможенного тарифа приняты действующие ставки импортных таможенных пошлин, утвержденные постановлением Кабинета Министров от 7 января 2004 года. Изменения ставок пошлин и акцизного налога коснулись только 419 детализированных товарных позиций (4 процентов) как в сторону понижения, так и повышения.

Абурахам ВАСКОВИЧ, какие принципы вошли в основу утвержденного тарифа?

- Традиционный во всем мире принцип обложения таможенными пошлинами по нарастающей схеме ставок по мере увеличения переработки товара, т.е. чем больше добавленная стоимость, тем выше ставка пошлины. Тем самым создаются стимулирующие мотивы для организации переработки на территории республики, что приведет к дополнительной организации рабочих мест, повышению занятости населения.

При этом принятым тарифом максимально облегчен ввоз в страну технологического оборудования, комплектующих к ним и исходных сырьевых

материалов для целей реструктуризации отраслей экономики. Одновременно учтена необходимость ввоза товаров первой необходимости, по которым у потребителя в внутреннем рынке должна быть возможность выбора (например, масло растительное и т.п.).

Какое влияние на величину таможенных платежей нашей страны оказывают международные договоры?

- Следует особо отметить, что Узбекистан является участником Соглашения о создании зоны свободной торговли в рамках СНГ от 15.04.94г., в соответствии с которыми продукция, импортируемая в республику из стран СНГ, не облагается таможенными пошлинами. При этом на долю торговли со странами СНГ приходится более 30 процентов.

(Окончание на 2-й стр.)

УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН О награждении в связи с 50-летием образования Ташкентского университета информационных технологий группы профессорско-преподавательского состава, особо отличившихся в развитии информационно-коммуникационной отрасли

За успехи, достигнутые в реализации Национальной программы по подготовке кадров, развитии системы высшего образования, подготовке высококвалифицированных кадров в области информационно-коммуникационных технологий, в научно-исследовательской деятельности, воспитании всесторонне и гармонично развитого молодого поколения в духе верности идеям независимости, а также за активное участие в общественной жизни присвоить почетное звание:

«Заслуженный наставник молодежи Республики Узбекистан»

Арипову Хайрулле Кабилевичу - проректору по научной работе. За весомый вклад в развитие системы связи и информационно-коммуникационной отрасли страны на основе мировых стандартов, внедрение передовых педагогических технологий в учебно-воспитательный процесс, воспитание молодежи в духе национальных и общечеловеческих ценностей, упорное межнациональное дружбы и согласия награждать:

- орденом «Мехнат шухрати» Туреунхожаеву Тамару Зикруллаевну - старшего преподавателя кафедры систем тематик
- орденом «Дустлик» Козлова Валентина Алексеевича - старшего преподавателя кафедры теории электрических цепей Рахимова Бахтияра Шариповича - заведующего кафедрой информатики Сова Владимира Мухомича - профессора кафедры телекоммуникационных сетей и систем коммутации
- медалью «Шухрат» Ликочева Дмитрия Николаевича - заведующего кафедрой антенно-фидерных устройств Раджапову Рано Нуриддиновну - старшего преподавателя кафедры телекоммуникационных систем передачи Фахриджанову Исмаила Рустамовича - старшего преподавателя кафедры радиотехники и радиосвязи
- Президент Республики Узбекистан И.Каримов
- гор. Ташкент, 6 ноября 2005 года.

МЕЖДУНАРОДНАЯ ФАРМАЦЕВТИЧЕСКАЯ ВЫСТАВКА

Первая международная специализированная фармацевтическая выставка, открывающаяся в столичной гостинице «Интерконтиненталь», стала своеобразной демонстрацией наших достижений в этой области за годы независимости.

Выставка организована национальной выставочной компанией «ZarExpo» совместно с хокимиятом города Ташкента, Министерством здравоохранения Узбекистана, акционерной компанией «Дори-дармон», ассоциацией «Узфарманоат».

В экспозиции представлены витамины, вакцины, ферменты, кровозаменяющие препараты, биологически активные добавки, медикаменты, медицинское и лабораторное оборудование, натуральные и растительные экстракты.

Вместе с лекарственными препаратами и натуральными средствами, произведенными почти на тридцати фирмах и предприятиях нашей страны, среди которых - ООО «Тибмакс-султ», ОАО «Узбиофарм», «Фармед», «Jurabek Laboratories Ltd», на выставке широко представлена продукция фармацевтических предприятий России, Индии, Пакистана, Казахстана, Венгрии, Украины.

Назкат Усмонова. Корр.УзА.

СУПЕРМАРКЕТ «ЗАРКАЙНАР»

Хороший подарок получили ташкентцы и гости столицы. Недавно в старгородской части распахнул двери новый супермаркет «Заркайнар».

Уютные торговые залы оснащены современным оборудованием, что удобно и продавцам, и покупателям, они позволяют без спешки выбрать понравившийся товар.

Торгуют здесь в основном продовольственными продуктами, произведенными в Узбекистане и зарубежных странах.

С экзотическими фруктами соседствуют дары щедрой узбекской земли. Богат выбор готовых мясных изделий, полуфабрикатов. Одним словом, товары на любой вкус.

Позтому практически никто из посетителей нового супермаркета не уходит отсюда без покупки. Цены намного ниже, чем в других супермаркетах.

НА СНИМКАХ: в супермаркете «Заркайнар».

Фото М. Амина. (УзА).



ТЕНДЕНЦИИ

СТАВКА НА СЕЛЬСКОГО ПРЕДПРИИМАТЕЛЯ

Сегодня все мы видим, что на селе на экономическую арену все увереннее выдвигаются классы новых собственников - фермеров. Это серьезная сила, если представить, что в настоящее время почти 130 тысяч действующих в стране фермерских хозяйств распоряжаются почти 3 миллионами гектаров земли.

Правительство делает главную ставку на новых сельских собственников и в дальнейшем развитии животноводства. Об этом говорилось на октябрьском заседании Кабинета Министров страны.

Это и понятно. Декане, фермеры и члены их семей, занимаясь выращиванием скота, производят животноводческую продукцию для населения всей страны.

Повышение эффективности животноводческих хозяйств предполагает строительную систему их обеспечения кормами, шедухой и шротом, укрепление договорной дисциплины в этой сфере.

Сегодня уже можно говорить о том, что инициатива правительства страны находит широкую поддержку среди самих фермеров.

Оно и понятно: из имеющихся у фермерского хозяйства 238 гектаров земли 100 гектаров занимает зерно, 38 - люцерна, 7 - кукуруза и другие культуры.

Бахтиер Рахматуллаев. Студент Ташкентского института ирригации и мелиорации.

СТРАНА ДЕНЬ ЗА ДНЕМ Сурхандарьинская область

ПРИГОДИЛСЯ ОПЫТ ЦЕЛИНЫ

Как считают опытные полеводы, отдача земли под любую культурную держится главным образом на таких «китах», как мелиоративное ее состояние, промывка засоленных площадей, организация системы полей.

ФЕРМЕР ВЫЙДЕТ НА МИРОВОЙ РЫНОК

В этом совершенно уверен Бахром Дилов, руководитель Денауского фермерского хозяйства «Бахриддин», признанного лучшим в своей номинации на республиканском этапе смотр-конкурса «Ташабус-2005».

ПРЕДЗИМНЯЯ ПРОФИЛАКТИКА

В режиме подготовки к работе в осенне-зимний период действуют сегодня многие предприятия промышленности области.

ПО ПРОЕКТУ АЗИАТСКОГО БАНКА

На реализацию гуманитарного проекта по поддержке среднего специального профессионального образования в Узбекистане Азиатский банк развития выделил 57 миллионов долларов.

У НАС В ЦИРКЕ АНШЛАГ

Десять дней продолжалась в Термезе гастроли Ташкентского цирка-шапито с программой «Феерическое шоу - цирк на воде».

ОБ ИМПОРТНЫХ ТАМОЖЕННЫХ ПЛАТЕЖАХ. И НЕ ТОЛЬКО...

(Окончание. Начало на 1-й стр.) Кроме того, Узбекистаном подписаны соглашения о предоставлении режима наибольшего благоприятствования с 42 странами мира - основными торговыми партнерами.

На долю указанных стран и стран СНГ приходится более 95 процентов всего товарооборота республики.

Как видно, на долю прочих стран, в отношении которых, в соответствии с международными нормами, действуют увышенные ставки таможенных пошлин, приходится менее 5 процентов товарооборота республики.

В рамках СНГ Узбекистаном подписаны соглашения, регулирующие порядок уплаты налога на добавленную стоимость, в основе которого заложен принцип страны назначения, т.е. НДС уплачивается в стране импорта.

На какие импортируемые потребительские товары не меняются таможенные платежи? Остались без изменения совокупные таможенные платежи на импорт сливочного масла, туалетной бумаги, йогурта, кефира, сыра, жевательной резинки, ананасовых и шипучих соков, шоколада, парфюмерии, аудио- и видеотехники, телевизоров, микроавтобусов, ковров, мороженого и многие другие потребительские товары.

Ваше мнение относительно некоторых заявлений, что свыше 80 процентов внутреннего потребительского рынка покрывается за счет импорта? Оно голосовно. Ситуация здесь как раз обратная. За 9 месяцев текущего года товары отечественного производства, включая сельскохозяйственные продукты, составили 85,1 процента внутреннего рынка.

Действительно, по ряду потребительских товаров доля импорта является преобладающей. Это холодильники и некоторые другие товары бытовой техники, синтетические моющие средства и т.д. Но, во-первых, это не дает основания делать обобщающие выводы о структуре потребительского рынка в целом, а, во-вторых, должно служить сигналом для стимулирования и организации ускоренного развития собственного производства указанных товаров.

А как насчет обвинения, что в Узбекистане в погоне за валом вырвавшего преимущественно кормовые сорта зерна, практически непригодные для хлебопечения?

В целом в нашей стране посевы пшеницы ежегодно составляют около 1,2-1,3 млн гектаров, из них на поливных землях более 1 млн га.

При этом, если на богатой (неорошаемой) зоне возделываются в основном местные сорта пшеницы, то на поливных землях - высококачественные краснодарские сорта продовольственной пшеницы «купава», «крошка», «половчанка», «уманка», «красуля», «княжна», «селанка», «прима» и другие.

97 процентов производимой в республике пшеницы соответствует международным стандартам продовольственной (мягкой) пшеницы третьего класса.

За 2004 год и первое полугодие 2005 года Узбекистан экспортировал около 850 тыс. тонн продовольственной пшеницы в такие страны, как Иран, Афганистан, Кыргызстан, Таджикистан, Россию, Азербайджан, Грузию и другие страны.

Что касается повышения таможенного платежа на импорт муки физических лиц с 20 до 26 процентов, то данная мера была введена для уравнивания налоговой нагрузки с юридическими лицами, которые в настоящее время уплачивают 32 процента совокупных таможенных платежей при ее импорте.

Саид Шукуров. Корр. УзА.

несколько лучше импортные товары? Главным критерием здесь является безопасность продукции. Во многих странах супермаркеты наполнены продукцией, произведенной из генномодифицированного растительного сырья и продуктов животноводства и птицеводства, выраженных с применением гормональных препаратов.

В связи с тем, что в Узбекистане не существует технологии на базе генномодифицированной продукции и выращивания с применением гормональных препаратов, отечественная продукция намного безопаснее. Качество и безопасность контролируются путем государственного надзора за стандартами и средствами измерений (в основном на предприятиях-производителях) и путем сертификации (при производстве и импорте), что препятствует попаданию некачественной продукции в торговую сеть.

И о качестве продукции -

В области сертификации

В области сертификации

ОБЕСПЕЧИВАЮТ ЗАНЯТОСТЬ ЖЕНЩИН

В Андijanской области из-за высокой плотности населения проблема трудоустройства является одной из актуальных. Но вот в Ханабде с населением всего 36 тысяч человек она решается успешно, поскольку это промышленный город. Здесь расположены 12 основных производственных предприятий и организаций, в том числе совместные узбекско-российские предприятия «Анджанкабель» и узбекско-корейское «УзКодж». С учетом частного сектора и небольших производств в городе насчитывается 58 субъектов хозяйственной деятельности - потенциальных работодателей.

В соответствии с программой обеспечения занятости женщин на 2005-2007 годы в нынешнем году намечено создать для них 812 рабочих мест. - говорит заведующий городским отделом труда, занятости и социальной защиты населения Шахобиддин Хасанов. - Сейчас трудоустроены 601 жительница города. До конца года рассчитываем достичь заданных параметров. Всего же до 2007 года нам необходимо создать 2578 новых рабочих мест, так что резервы для обеспечения занятости женщин имеются. К примеру, простоявшие акционерное общество «Тарандубител» и узбекско-китайское СП «Хон-Бугла» включены в список предприятий, которым предоставляются крупные кредиты на восстановление производства.

Большим подспорьем в этом деле стало предоставление льготных кредитов для развития семейного предпринимательства на общую сумму 120 миллионов сумов. Ими воспользовались 226 семей. Так как основным контингентом получателей кредитов являлись малообеспеченные слои населения, то им было оказано всестороннее содействие в обучении на специальных курсах, открытии расчетных счетов, проведении регистрации.

Х.Салимов. Корр. УзА.

НЕЗАБЫВАЕМЫЙ ДЕНЬ

В учебном центре воинской части внутренних войск МВД Республики Узбекистан состоялась церемония принятия присяги молодыми солдатами. В ней приняли участие родители, ветераны войны и труда, представители общественности.

Выступившие на ней представитель Главного управления внутренних войск полковник Ихтиер Худайназаров, начальник штаба данной воинской части подполковник Бектурдиль Палванов и другие особо отметили, что в стране с каждым годом растет престиж военной службы, которая является истинной школой воспитания физически крепких и духовно зрелых молодых ребят.

Парни прошли определенную законом месячную ратную подготовку, овладели начальными военными знаниями и навыками, - сказал командир группы учебного центра старший лейтенант Тolib Рахимов. - Вскоре они отправятся на постоянное место службы в воинские части.

Х.Салимов. Корр. УзА.

ЧОАКБ «АЛП ЖАМОЛ БАНК»

РАСКРЫТИЕ ИНФОРМАЦИИ О СУЩЕСТВЕННЫХ ФАКТАХ ПОРЯДКОВОЙ НОМЕР СООБЩЕНИЯ - 09

Вид общего собрания - внеочередное. Форма проведения общего собрания - очная. Дата проведения общего собрания - 22 октября 2005 года. Место проведения общего собрания - г. Ташкент, ул. М.К. Отатурк, 21. Кворум общего собрания - 74,13 %, или 96 365 штук голосующих акций.

ПОВЕСТКА:

- 1. Увеличение уставного капитала ЧОАКБ «Алп Жамол Банк». Решение: 1.1. Довести уставный капитал банка до 2.2 миллиарда сумов путем объявления десятой эмиссии акций банка в количестве 70 000 штук номинальной стоимостью 10,000.-00 сумов, на общую сумму 700,0 миллиона сумов. 1.2. Поручить правлению банка проведение в установленном порядке государственной регистрации в уполномоченных органах проспекта эмиссии акций банка десятого выпуска. 1.3. В связи с увеличением уставного капитала банка внести в устав банка следующие изменения: Изложить статью 9 устава банка в следующей редакции: «Уставный капитал банка составляет 1,500,000,000.-00 (один миллиард пятьсот миллионов) сумов, состоящий из 150 000 (ста пятидесяти тысяч) простых, именных акций номинальной стоимостью 10,000.-00 (десять тысяч) сумов каждая». Изложить статью 10 устава банка в следующей редакции: «В целях увеличения уставного капитала банк выпускает 70 000 (семьдесят тысяч) штук простых, именных акций номинальной стоимостью 10,000.-00 (десять тысяч) сумов каждая». 1.4. Правлению банка подготовить и зарегистрировать в установленном действующим законодательством порядке официальные документы касательно внесения изменений в устав банка и информировать наблюдательный совет банка о выполнении данного решения. «За» - 100 %, «против» и воздержавшихся нет. 2. Утверждение внешнего аудитора ЧОАКБ «Алп Жамол Банк» для проверки деятельности банка за 2005 год. Решение: Утвердить внешним аудитором ЧОАКБ «Алп Жамол Банк» для проверки деятельности банка за 2005 год аудиторскую компанию «Deloitte & Touche». «За» - 100 %, «против» и воздержавшихся нет.

С ФАЛЬШИВКАМИ ДАЛЕКО НЕ УЕДЕШЬ

Своеобразный профессиональный рекорд удалось установить инспектору административной практики группы безопасности дорожного движения Янгйбазарского РОВД Хорезмской области капитану Шихназару Курбанбаеву. Недавно в районном суде по уголовным делам было вынесено подряд несколько приговоров по выявленным и пресеченным Курбанбаевым фактам использования поддельных документов. Как утверждают юристы, подобные правонарушения встречаются редко, хотя Уголовный кодекс предусматривает за них вполне конкретную ответственность.

При обычной дорожной проверке документов 23-летний механик фермерского хозяйства «Машхурбек» Гулом Атаджанов так и не смог внятно объяснить: почему он управляет принадлежащим его брату Джавлонбеку Атаджанову трактором «Т-28» без доверенности. При более внимательном изучении подозрение вызвало также его водительское удостоверение, выданное в июне 1998 года Гостехнадзором Ургенчского района. Оно представляло собой ксерокопию бланка с внесенными в него от руки данными.

Квалификацию «тракторист-машинист» сам себе присвоил также работник фермерского хозяйства «Иулдош Акназар» Русланбек Джуманиязов. В этом убеждали поддельные удостоверения и талон на право управления сельскохозяйственной техникой, якобы полученные им еще в 2002 году в Шуманайском районе Каракалпакстана. И с такими «документами» Джуманиязов развезжал по дорогам на тракторе «МТЗ-80».

Тимур Шамаков.
Корр. УзА.

НОВЫЙ КОЛЛЕДЖ КЫЗЫЛТЕПЫ

В Кызылтепинском районе профессиональных колледжей прибавилось: в кишлаке Хужа Хасан слан в эксплуатацию новый колледж легкой промышленности.

Мы будем готовить специалистов по 11 направлениям, - сказал руководитель этого учебного заведения Бахридин Норов. - Трехэтажное

здание, рассчитанное на 755 учащихся, включает в себя спортзал и зал заседаний, удобные и хорошо оснащенные учебные кабинеты. Теперь наша задача - выпускать в жизнь квалифицированных специалистов.

Яркул Умар.
Корр. УзА.

ДЕЛО МАСТЕРА БОИТСЯ

...После окончания школы Мавжуда Рустамова пришла на работу на туштанскую швейную фабрику «Дола». В тот же год по направлению она поступила на заочное отделение факультета технологии швейных изделий Ташкентского института текстильной и легкой промышленности.

Позже она работала мастером-технологом, была начальником цеха. Но после банкротства фабрики Рустамова некоторое время оставалась не у дел. Однако это было не в ее характере, поэтому она решила создать малое предприятие. Это было три года назад. Теперь число работниц «Машхур-М» вместе с надомницами достигает сорока человек, прошлый год предприятие завершило с доходом в 46 миллионов сумов. Три года назад при ИП были организованы швейные курсы. К настоящему времени их закончили и приобрели профессию 168 женщин. Сейчас в «Машхур-М» производится девятнадцать видов продукции. - В Указе Президента от 25 мая

2004 года «О дополнительных мерах по поддержке деятельности Комитета женщин Узбекистана» уделено большое внимание вопросу обеспечения женщины работой, - А разорит Мавжуда Рустамова. - А разработка государственной программы трудоустройства женщины, намеченной на 2005-2007 годы, также свидетельствует об актуальности этого вопроса. И поэтому мы по возможности стремимся занять ремесленников, сельских женщин, которые ищут работу. В связи с 14-летием независимости страны Указом Президента Мавжуда Рустамова награждена медалью «Шухрат».

Диалом Эсонова.
Корр. УзА.

ВНИМАНИЕ, КОНКУРС!

Некоммерческие организации Фонд развития «Институт евразийских исследований» и «Кавказский институт демократии» объявляют об учреждении литературной «Русской премии».

В оргкомитет премии входят представители фондов, Союзов писателей и Славянских университетов стран Закавказья и Средней Азии.

В состав жюри «Русской премии» входят известные писатели, критики, издатели России, Закавказья и Средней Азии.

«Русская премия» ежегодно присуждается авторам прозаических литературных произведений на русском языке, являющимся гражданами стран Закавказья и Средней Азии. В конкурсе могут участвовать представители всех национальностей, без возрастных ограничений. Победитель получает премию в размере 3 000 долларов США и право заключить с издателями договор на издание своей книги.

Правом выдвижения рукописей обладают издательства, СМИ, общественные организации, литературные критики, обозреватели, а также сами авторы работ. К рассмотрению принимаются тексты, опубликованные в бумажных или электронных средствах массовой коммуникации, а также рукописи. Обязательным условием является указание почтового адреса и контактных телефонов автора произведения.

Срок подачи произведений на конкурс - до 1 декабря 2005 года.

Телефон оргкомитета в Москве:
+7 (095) 225-39-35, доб. 248.
E-mail: info@russpremia.ru

СБОРНИК УЧАСТНИКОВ КРУЖКА

АНДИЖАН. (Корр. УзА С.Шукров). Вышел в свет первый сборник стихов участников литературного кружка «Капля» при Русском культурно-просветительском центре Андижанской области. Многонациональный кружок, возглавляемый Ларисой Капустиной, объединяет учителей, студен-

тов, журналистов, представителей других профессий. - Символично и название сборника - «На земле Бабур» - говорит Лариса Капустина. Этот край славится своими литературными традициями, заложеными еще великим Бабуром. В этом плане андижанцам есть чем гордиться. Нодирба-

гим, Чулпан, Хабибий, Сабир Абдулла, Камил Яшен, Саида Зуннунова, Султан Джора, Мухаммад Юсуф. Их творчество дорого всем нам своими темами свободолюбия, патриотизма и общечеловеческих ценностей. Сегодня эти традиции достойно продолжает нынешнее поколение, в числе которых и рус-

скоязычные литераторы Андижана.

Большую помощь в выпуске сборника оказали областной хокимият и совет по координации деятельности областных культурных центров, а также акционерное общество «Андижон наприет матбаа».

Для поклонников поэзии издание стало настоящим событием.

АКЦИОНЕРНАЯ КОМПАНИЯ «УЗГЕОБУРНЕФТЕГАЗДОБЫЧА» СООБЩАЕТ

О дополнении к объявленному в газете «Правда Востока» 3 ноября 2005 года конкурсу на строительство скважин «под ключ». «Последний срок подачи конкурсной документации - 17.00 (ташкентское время) 23 ноября 2005 года».

Справки по телефону 135-88-23, факс 135-84-82.

ОАО ИК «AGROPROMBIZNES»,

находящееся по адресу: г. Ташкент, Мирабадский район, ул. Мовароуннахр, 13-А (пересечение ул. Мовароуннахр и пр. Мовароуннахр), имеет намерение приобрести простые именные безналичные акции ОАО «YUQORI-SHIRCHI MTP», расположенного по адресу: Ташкентская область, п. Янгйбазар, ул. Бахор, 1, в количестве 97502 штуки, что составляет 26,266 процента от его уставного фонда.

Телефон ОАО ИК «Agroprombiznes» - 136-14-64.

АПО «УЗМЕТКОМБИНАТ» г. Бекабад

производит и реализует:

- аргон высшего и первого сортов, ГОСТ 10157-79
- кислород газообразный, ГОСТ 5383-78 в баллонах 6 куб. м.

Также производит ремонт и переосвидетельствование кислородных и аргонных баллонов.

Форма оплаты - любая.
Отпуск не ограничен.

Вся продукция сертифицирована.

Телефоны: (371-91) 3-43-81, 2-50-14.

VACANCY ANNOUNCEMENT # 163/2005

UNDP OFFICE IN UZBEKISTAN seeks multilingual, motivated candidates with appropriate experience for the post of **Project Manager (PM)** for the joint project of UNDP, European Community and the Government of the Republic of Uzbekistan "Enhancement of Living Standards in Fergana Valley and Karakalpakstan (Uzbekistan)".

Post title: Project Manager
Project: Enhancement of Living Standards in Fergana valley
Duty station: Fergana city, Namangan (Uzbekistan)
Duration: 3 months with possible extension to 1 year subject to satisfactory performance

Duties and Responsibilities:

Under the direct supervision of the Programme Coordinator and the overall guidance of a designated official of the Khokimiat of the Namangan Viloyat and a UNDP Programme Analyst, the Project Manager will ensure smooth and timely delivery of operations in accordance with the workplan of ELS-Fergana.

- He/she will facilitate planning and implementation of project activities in cooperation with government and non-governmental counterparts.
- He/she will be responsible for all financial matters of the project and ensure the accuracy and reliability of financial information and reporting to the Government, EU, UNDP and donors.
- He/she will administer all human resource matters related to recruitment, train and coach relevant staff in the area of his/her responsibility.
- He/she will be responsible for all general administration services and ensure overall reporting on the programme operational activities. In addition to project management responsibilities.
- He/she will be responsible for activities of Component 1 and in this respect is expected to closely cooperate with the Namangan at all levels.

Experience and Qualifications:

- Advanced university degree in any of the following areas: Management, Economics, Finance and Business Administration.
- At least four years of progressively responsible experience in project management (finance/budget, human resources and general administration). Work experience in any development organization is an advantage.
- Strong managerial and communication skills, client-orientation, ability to work in a team.
- Initiative, analytical judgment, ability to work under pressure, ethics and honesty.
- Fluency in English, Uzbek and Russian languages.

Application Process: The applicants should submit completed UN Personnel History Forms to the reception of the UNDP Office in Uzbekistan located at 4, T. Shevchenko St., 700029, Tashkent in sealed envelopes with the indication of vacancy ID (163/2005). Blank UN Personnel History Forms are available at the reception of the UNDP Office on the above address. The electronic version of a UN Personnel History Form can be downloaded from <http://www.undp.uz> (Job Opportunities Section) and submitted via jobs.uz@undp.org with clear indication of the vacancy ID (see above) in the message subject line.

The deadline for submission of application is COB November 29, 2005. Qualified female candidates are strongly encouraged to apply. Only short-listed candidates will be notified. The position is open for the Uzbekistan citizens only.

VACANCY ANNOUNCEMENT # 164/2005

UNDP OFFICE IN UZBEKISTAN seeks multilingual motivated candidates with appropriate experience for the post of **Communication and Outreach Specialist**.

Duties and responsibilities:

Under the strategic guidance of the Resident Representative and direct supervision of the Deputy Resident Representative, the Specialist will work closely with all units and colleagues in the Country Office, and has the following major responsibilities:

- Inform his/her colleagues, UNDP Uzbekistan's partners and clients of UNDP's initiatives to support this nation's social, economic and political development.
- Catalyze wider and stronger links of UNDP Uzbekistan with the national counterparts (Government, civil society in general, NGOs, private sector, academia, and media), UN system and the donor community in Uzbekistan.
- Produce communications materials for the office, including press releases and website content.
- Strongly advocate for communication and outreach in the office and with projects, supporting development and implementation of initiatives in those areas.
- Build and maintain close contact with the press, pitch stories and arrange interviews.
- Organize events that publicize major UNDP initiatives, including raising media interest ahead of important UNDP events.
- Manage the UNDP website in cooperation with the colleagues concerned with content, design and technological aspects.
- Keep archives of photographs, media clippings and other important media-related materials.
- Liaise with UNIC Uzbekistan as well as with other UN colleagues covering similar functions in order to support UN-wide initiatives, and with the relevant units in UNDP Headquarters (e.g. Communication Office of the Administrator, Bureau for Resources and Strategic Partnerships; and Bratislava Regional Centre).
- Any other relevant tasks as required by the supervisors.

Qualification requirements:

- University degree in arts or social sciences preferably, in journalism or communication.
- Strong communication and interpersonal skills, team spirit and self-initiatives.
- Experience in communication and outreach work in Uzbekistan particularly, at an organization that deals with socio-economic development issues.
- Computer literacy - experience in managing web sites would be an important advantage.
- General knowledge of the UN and development issues would be an asset.
- Proficiency in written and spoken English, Uzbek and Russian.

Application Process: The applicants should submit completed UN Personnel History Forms to the reception of the UNDP Office in Uzbekistan located at 4, T. Shevchenko St., 700029, Tashkent by COB 29 November 2005 in sealed envelopes with the indication of vacancy ID (164/2005). Blank UN Personnel History Forms are available at the reception of the UNDP Office on the above address. The electronic version of a UN Personnel History Form can be downloaded from <http://www.undp.uz> (Job Opportunities Section) and submitted via jobs.uz@undp.org with clear indication of the vacancy ID (see above) in the message subject line. The position is open to the Uzbekistan citizens only. Qualified female candidates are strongly encouraged to apply.

VACANCY ANNOUNCEMENT No. 168/2005

UNDP OFFICE IN UZBEKISTAN seeks multilingual, motivated candidates with appropriate experience to provide **Interpretation/Translation Services** on a retainer basis in the following languages:

Sub-ID	Languages
168A:	Russian, English
168B:	Uzbek, Russian, English
168C:	Chinese, Uzbek, Russian (English)

The best-qualified candidates, who met the qualifications for the position as stated below and successfully passed the selection process, would be placed on a retainer roster and called for services when a need arises. Payment for the services provided will be based on rates established at the UNDP for interpretation/translation services.

Duties/Responsibilities

- Provides oral interpretation in simultaneous and consecutive mode during complex meetings, conferences, workshops, and events.
- Provides written translation of documents as assigned meeting high standards of quality.

Qualifications

The selected candidate will be a professional interpreter with demonstrated ability to provide top-quality simultaneous and consecutive interpretation in a variety of settings; will have the ability to translate economic, financial, legal, technical, environmental, and statistical material within tight production deadlines; a high level of competence in information technology; the ability to work under pressure. Specialization in any above indicated fields would be a plus.

Educational requirements

An advanced university degree in interpretation and/or translation, or in an economics-related field, and 6-8 years of experience in translation/interpretation, preferably with international organizations, are required.

Application Process: The applicants should submit completed UN Personnel History Forms to the reception of the UNDP Office in Uzbekistan located at 4, T. Shevchenko St., 700029, Tashkent in sealed envelopes with the indication of vacancy ID (168/2005) and sub ID (168A, 168B, or 168C). Blank UN Personnel History Forms are available at the reception of the UNDP Office on the above address. The electronic version of a UN Personnel History Form can be downloaded from <http://www.undp.uz> (Job Opportunities Section) and submitted via jobs.uz@undp.org with clear indication of the vacancy ID (see above) in the message subject line.

Deadline for submission of application is COB November 29, 2005. Only short-listed candidates will be notified. The position is opened for the Uzbekistan citizens only.

VACANCY ANNOUNCEMENT No. 169/2005

UNDP OFFICE IN UZBEKISTAN seeks multilingual, motivated candidates with appropriate experience to provide **Driving Services** (on privately owned vehicles) on a retainer basis:

The best-qualified candidates, who met the qualifications for the position as stated below and successfully passed the selection process, would be placed on a retainer roster and called for services when a need arises. Payment for the services provided will be based on rates established at the UNDP for driving services.

Requirements:

- Availability of a privately owned air-conditioned vehicle maximum 5 years old;
- Availability of a third party liability insurance is a must;
- 5-year driving experience and safe driving records;
- Ability to communicate in Russian, Uzbek and English (basic);
- Ability to take trips outside Tashkent.

Application Process: The applicants should submit completed UN Personnel History Forms to the reception of the UNDP Office in Uzbekistan located at 4, T. Shevchenko St., 700029, Tashkent in sealed envelopes with the indication of vacancy ID (169/2005). Applicants must also enclose copies of the driving license and reference letters. Do not attach the original documents.

Blank UN Personnel History Forms are available at the reception of the UNDP Office on the above address. The electronic version of a UN Personnel History Form can be downloaded from <http://www.undp.uz> (Job Opportunities Section).

Deadline for submission of application is COB November 29, 2005. In Section 31 of UN Personnel History Form applicants must indicate condition and the model/type of the vehicle (i.e. 4W, minivan, sedan, etc).

